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 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
       ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

     
 

Τρίτη, 15 Φεβρουαρίου 2022 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

          
 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Αθ. Πλεύρη   
 
 
Θέμα: «Αξιοπιστία των μεταφορικών μέσων του ΕΚΑΒ στη Βοιωτία» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Την Παρασκευή 11-2-2022 σημειώθηκε ένα σοβαρό εργατικό ατύχημα στην 
Θήβα και συγκεκριμένα στο 2ο χλμ. Θήβας – Λιβαδειάς, μπροστά από κατάστημα 
στην είσοδο της πόλης από Λιβαδειά, όπου εκτελούνταν εργασίες πάνω από 
υπόγεια δεξαμενή λυμάτων (βόθρο) και σημειώθηκε έκρηξη λόγω του μεθανίου. 
ο νεαρός πολυτραυματίας μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο Θήβας όπου 
διασωληνώθηκε και στην συνέχεια, λόγω κρισιμότητας της κατάστασής του αλλά 
και έλλειψης ΜΕΘ στο Γενικό Νοσοκομείο Θήβας, κρίθηκε αναγκαίο να 
μεταφερθεί με το ΕΚΑΒ στην Αθήνα.  
Ωστόσο, δεν κατέστη δυνατή η μεταφορά του με το πρώτο ασθενοφόρο, όπως 
ανακοινώθηκε από το Σωματείο Χειριστών Βοιωτίας και το Εργατικό Κέντρο 
Θήβας, πιθανόν λόγω κάποιας βλάβης στον εξοπλισμό του, με αποτέλεσμα να 
χαθεί πολύτιμος χρόνος μέχρι να βρεθεί άλλο ασθενοφόρο να τον μεταφέρει στο 
Γενικό Νοσοκομείο  Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ». 
Επειδή είναι γνωστό επιστημονικά ότι η μεταφορά τραυματιών πρέπει να γίνεται 
άμεσα για να διατηρηθεί ή να αυξηθεί η πιθανότητα να επιβιώσει ο ασθενής, 
Επειδή φαίνεται ότι ο τραυματίας εργαζόμενος μεταφέρθηκε στην Αθήνα με 
μεγάλη καθυστέρηση λόγω βλάβης του ασθενοφόρου, παρά τις υπεράνθρωπες 
προσπάθειες γιατρών και νοσηλευτών του νοσοκομείου Θήβας, που προέβησαν 
στην άμεση διασωλήνωσή του,  
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Επειδή ανακύπτουν εύλογα ερωτήματα για την κατάσταση λειτουργίας των 
οχημάτων του ΕΚΑΒ και του εξοπλισμού τους, 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 
 

1. Γιατί το πρώτο ασθενοφόρο δεν έκανε την διακομιδή του ασθενούς προς 
το Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ»;  

2. Υπήρχε βλάβη του ασθενοφόρου ή του εξοπλισμού του; Μετά από πόση 
ώρα τον παρέλαβε το ασθενοφόρο, που τελικά τον μετέφερε στο Γενικό 
Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ»; 

3. Πόσο συχνά πραγματοποιούνται έλεγχοι των ασθενοφόρων και του 
εξοπλισμού αυτών;  

4. Πότε είχε διεξαχθεί ο τελευταίος έλεγχος του ασθενοφόρου που παρέλαβε 
αρχικά τον άτυχο τραυματία εργαζόμενο; 

 
  
 
 

 Ο ερωτών Βουλευτής, 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης 
 




